

## Сказка про превращение в непонятное существо противоположного пола

Кажется, я пришла в себя... Вокруг меня слышались какие-то странные голоса... Как будто бы детские. Боже мой, какая слабость во всем теле! Как будто бы я из ваты.

Наконец, волевое усилие - и я открыла глаза. Сначала картинка плыла, но потом я начала видеть четко. Так и есть. Вокруг меня дети. Интересно, что я тут делаю?

- Смотрите, он пришел в себя! - сказал какой-то мальчик и засмеялся. - Какие глаза! Нехорошо смеяться над теми, кому плохо, подумала я. Если б я была сейчас не совсем обессилена, я б научила тебя вежливости, будь уверен! И вообще, я женщина. Почему ОН?

- Наверно, он голодный. Давайте принесем ему чего-нибудь поесть! - воскликнула какая-то странная нервная девочка.

Ну, зачем так кричать над ухом? Или твои друзья совсем глухие? Эх, дети, дети... Куда катится мир? И это наше будущее. Фу. И я постаралась не думать о грустном. Лучше поразмышляю о том, как я сюда попала.

- Хм... Наверно, голодный. Но чем он питается, как ты думаешь?

Как это чем я питаюсь? Хотя бы чаю принеси, дубина! А лучше, и чего-нибудь посущественнее. Что там твоя мама готовит?

- Давайте я пойду и накопаю ему червяков! - радостно предложил первый, подозрительно восторженный мальчик.

ЧТО?? Я вам не рыба какая-то! Я - человек! Какие червяки? Да вы мне еще мух наловите!

- А ты уверен, что он питается червяками? Давай попробуем скормить ему вон ту муху! - прокричала мне на ухо та нервная девочка.

- А это мысль, - скептически произнес какой-то еще один пацаненок. - Ты этим и займись.

- А почему я? - удивилась девочка.

- Ну, как тебе сказать... А вдруг он руку оттяпает? Я - экземпляр особо ценный, а ты... Тебя не жалко!

- Ну уж нет. Сами его и кормите!!! - возмущенно прокричала у меня над ухом девочка и гордо отвернулась.

- Ребята, мне кажется, что он еще маленький! Вдруг ему нельзя взрослую пищу? Я сейчас принесу ему молока с кухни - предложил тот смешливый мальчик.

Зря, наверно, я его недооценила. Он хотя бы мухами и червяками накормить не пытается. Пусть уж лучше молоко... А какая я маленькая-то? Я ему в матери гожусь почти.

Через минуту смешливый мальчик влетел в комнату с блюдцем в руках. Во дубина! В стакан не мог налить...

- Пей, маленький, - сказал он и протянул мне блюдце.

Конечно, я человек гордый, а пить из блюдца - унижение, но что поделать, голод не тётка... Выпью молока, наберусь сил и ох как я научу их уму-разуму...

Я потянулась к блюдцу, и тут случилось что-то странное. Вместо того, чтобы прикоснуться к нему губами, я ударила носом о дно блюдца. Фигня какая-то! Я попробовала еще раз... Снова то же самое!

Смешливый умственно отсталый мальчик снова рассмеялся и сказал:

- Какие червяки? Да он еще совсем маленький, он из блюдца пить еще не может! Смотрите, как носом о дно блюдца бьется!

Попытки с пятой мне, наконец, удалось прикоснуться к блюдцу губами и сделать хотя бы глоток.

- Смотрите! Он пьет!!! - закричала нервная девочка.

От этого крика я чуть не поперхнулась. Я дернулась, и блюдце вылетело из рук смешливого мальчика и разбилось.

- Смотри, Ленка, ты его испугала! Ты не могла... - И дальше я уже не могла слышать слова смешливого мальчика...

Потому что я, наконец, увидела себя. Мамочки, что со мной стало? Кажется, я начинаю понимать, почему они пытались накормить меня червяками... Если б я увидела тварь, похожую на меня, я б тоже подумала, что она питается чем-то подобным.

Мое тело было какое-то зеленое и покрытое бородавками и мерзкой слизью. Вместо рук и ног у меня были короткие кривые лапы с перепончатыми пальцами. И это было не самое страшное. Хвост! У меня был длинный уродливый хвост!

Ой. И еще я, кажется, действительно была мальчик.

[Обсудить на форуме](#)